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= [Tnowagb mHOroyronbHUKA - 3TO
BENTUUYUHA TOU YACTU NNOCKOCTH,

KOTOPYHO 3QHMMAET MHOTOYT OJIbHUK.

= 3a eAUHULY U3MepeHna nnowaaei
NpUHUMALOT KBAAPAT, CTOPOHA
KOTOpOro paBHA eguHULE
M3MepeHna oTpeskor (Hanpume 0 6
KBQAPATHLIN MeTp - m?). <



| CBoucTBa naoLwaaeu

L\_ 1. PaBHble urypeol
MMEIOT paBHbIe niowaan.

+ Ecom F=M,10S_=S,

MHOroyrosisHMKu, nMerowmne
PaBHbI€ MNOLAaAMN Ha3biBalOTCA
PAaBHOBETMKUMMN.



Pelin 3apayy

Haro:  ABCI) — napanrenosparin
S jgep =12

SABD > SBC’D

i, ™

Hartmmir:

B C




CBoucTBa naoLwaaeu
-

B
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2. Ecnn ¢purypa cocraBsieHa U3 HECKOJIbKUX DUryp,
TO eé niowaab paBHa cyMMe nJiowaaen atux puryp.

S =S,ge TS + Scim

ACME BCKE



CBouCTBaA nowagen

+
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¢ NMnowaab KBagpaTa paBHa
KBaApaTy ero CTOpPOHbl.

p S

aQBCD -



| EanHuLUbl n3MepeHns nnowaaen

T




[1nowaab NpAMOYroJibHUKa

* « leopema: nnowaab NpAMoOyroJibHMKa paBHa
npou3BefeHUI0 ero CMeXHbIX CTOPOH.

laHo: a, b —CTOpOHbI MPAMOYrofbHUKA.
[loka3aTtb: S = a b.

5 [loKa3aTenbCTBO:
JJOCTPOMM NPSIMOYrOIbHUK A0 KBaApaTa
CO cTOpoHoU (a + b).
Ero nnowaab paBHa (a + b )?nnu

b g4+ a2+ S+ b2

a b Monyuum: (a + b)? =S+ a2+ S + b?

az+2ab+b?2=2S + a? + b?
2S=2ab S=ab




Pewin 3agaun

= 1. Hantn nnowaab NpsiMOyronbHUKA, Y KOTOPOro CMEXHbIE CTOPOHbI
paBHbl 3,5 cM 1 8 cMm.

28 cM?

2. OgHa 13 CTOpOH NpsAMOYyrosibHWKa paBHa 2,5 cM, a ero nsowagb
10 cM?. YeMy paBeH nepuMeTp NpPSAMOYrosfibHUKa ?

13 cm

3. CKOMbKO Kpacku HeobxoamMmo Anst MoKpacku rosna B
KOMHaTe, pa3Mepbl KOTOpoON 3 M U 4 M, eciv Ha 1M?
pacxoayetcs 0,2 Kr Kpacku ?

2,4 Kr

4. CKONbKO BpEMEHU HY>XXHO AJ151 CKALLUMBaHWUS
TpaBbl C fiyra, pa3Mepbl KoToporo 20 M n 15 ™,
ecnm paboTHUK CKaLUMBAET ra30HOKOCUIIKON

1 coTky 3a 15 MWH ?

45 MUH.



Pewn 3a0a4mn

AaHo: ABCD — npaAMoyronbHuK
BK — éuccekTpuca yrna ABC,
AK =5cM, KD =7 cm.

Hauntu: SABCD




Haiaute nnowaan u nepumMeTpbl YacTell Ha KoTopble
pazduta durypa, a TaKke nepumMeTp 1 naollaab BCen
courypsbi. Caenartb BbiBOA

4cMm
. A
3cM
C M K
2cMm
A E 2CM F

S,pem = 4CM*3cM=12cMm?
Scoen  —4CM*2CM=8CM?
Scyke =2CM*2CM =4cMm?
S =24cm?=12+8+4

S =5*6 — 3*2=24cm?

P=14+12+8=

=34cm

P =4+3+2+2+2+4+2+3=
22CM



3 C

| Hantu nnowaab dpurypsl




HaxoXaeHue njaoLllaaum
MHOroyroJibHuKa gocrpaMBaHueMm |
NOCTPOUT BT A i riEsA IO N 1 L LD DY no i
NPSAMOYroJibHUKa. 7
Mnowanb wuckomon curypel Oyaner paBHa |
pa3HOCTH niaoLlaaen NOCTPOEHHOr o

NPsIMOYrojibHMKa W Miolanei ocTaBLuMXcs |

! _YyacTewu <
4 3apa4a 5. Hantu naowanb

! ¢urypsl ABC/]
| PewueHue:

$S=Snp —S1-S2-S3-S4 =
1=36-(41):2-(22):2-(41):2 -
B (2202 = =18=2—2=2—2=
=10 (k.eQ)




anaute nnowaaun duryp

1







3MepeHune nnowaaen

1. C nomoLlbio NaJIeTKu:

CYMTAEM CHayana KosIMyecTBo LenblX
KBaZpaToOB, 3aTEM UX YacTeun, KOTOpble

paloT uenbim kBagpatT: 8 +1+1+1+1=12

2. BbluncneHue niowaan MHOroyroslbHMKOB C
BEPLUMHAMM B y3Nax KBAAPaTHOM CETKM
Npon3BOAMTCS MO popMyre:

S=B+1r-1,

rae B — KOIMYECTBO y3/10B CETKU, NEXaLLNX
BHYTPW MHOIOYrO/IbHMKA,

I - KONMNYECTBO Y310B CETKMU, Nexalune Ha
rpaHWLEe MHOIOYrosibH1Ka.

JTa popMysia HOCUT UMS HEMEeLKOro MaTemMaTuka N1ka, OTKpbIBLIEro eé.

Ha pucyHke: B=9,T =8, S=9+8:2-1=12



